

風樓紀事

出版：臺北市立士林高級商業職業學校
 發行人：余耀銘
 指導教師：彭仰琪 關雅純 鍾允中 李仁和 鄭旭峰
 編輯學生：林昱辰 陳玥棠 王薰儀 王楚煊 莊澄馨 邱品瑋
 美編：周詠庭 鍾令喆 林奕希 翁千蘋 方梓雁
 字：陳俊中
 地址：臺北市士林區士商路 150 號
 電話：02-28313114
 網址：士商.tw



校長的話

形成接棒與傳承機制、為士商發展紮下根基 余耀銘 校長

士林高商以誠、勤、弘、毅作為校訓，師長以培養通達六藝（「禮」品格力、「樂」創造力、「射」生命力、「御」競爭力、「書」移動力、「數」思辨力）的士商人為己任，讓學生具備正確的學習習慣與生活態度，成為全人發展的現代化商業人才。

在士商全體師生努力之下，近三年來(109-111)本校學生參與全國閱讀心得寫作及小論文比賽得獎篇數分別為 42 篇及 69 篇，112 年度學生參與全國商科技藝競賽榮獲 2 金手、3 優勝，全國技能競賽青少年組金牌 1 面、身心障礙全國技能競賽金牌 1 面，畢業前取得勞動部乙級及丙級證照數總計有 2,740 張證照，特教班門市服務科學生取得各類證照總計有 23 張證照，藝術領域競賽獲得市級獎項（或區域級以上）共計 8 金 18 銀 23 銅，運動領域競賽獲得市級獎項（或區域級以上）共計 32 金 36 銀 37 銅，111 學年度應屆畢業生錄取國立大學比率為 51.62%，統一入學測驗成績達到國立大學錄取標準的比率高達 95.89%。此外師長在許多領域表現卓越，例如榮獲臺北市杏壇芬芳錄、教育部國教署杏壇芬芳獎、全國技藝教育績優人員、臺北市特殊優良教師學校行政類、臺北市績優護理人員、臺北市優良特教人員銀質獎以及百大績優體育衛生行政人員體育教育類優異獎等殊榮。

而本校更在近三年依序獲得臺北教育 111 標竿學校認證、臺北市交通安全教育金輪獎、臺北市行動學習學校認證銅質獎、臺北市田園城市建置小田園類競賽優等獎、臺北市百大績優工程採購及財管行政人員團體組銀質獎等，這一切都要感謝全體師長同仁、家長們以及同學們的努力和幫忙，有幸能夠加入士商這個優質的大家庭實感榮幸。

士商是全國最具歷史規模的公立商職，師資水準高並深具愛心與熱忱，學生開朗活潑素質優良，校風純樸自由且勤奮創新，所以始終是基北區國中生升學進路的最佳選擇，全校親師生無不團結一心為學校的發展攜手並進，在不同的時空與階段傳承接棒，讓光榮歷史與優秀傳統紮下根基得以延續，發揮各自的專長並積極整合現有資源，努力創造出嶄新特色與優勢，為士商永續發展齊心盡力。



風樓榮譽榜

學校榮譽

- 本校 112 學年度大學申請入學錄取國立人數創歷史新高
- 本校 112 學年度科大推甄、技優甄審屢創佳績



師長榮譽

- 鍾允中主任榮獲教育部 112 年師鐸獎
- 林茂隆組長榮獲臺北市 111 學年度百大績優體育衛生行政人員
- 進修部黃伊慧護理師榮獲 112 年度臺北市績優護理人員
- 資處科楊麗芳老師榮獲 112 年度臺北市優良特教人員銀質獎
- 廣設科呂靜修老師獲選 111 學年度全國技藝教育績優人員
- 鍾允中主任榮獲臺北市 111 學年度特殊優良教師學校行政類殊榮
- 簡冠瑜老師榮獲臺北市 111 學年度特殊教育班優良教材評選優等

學生榮譽

藝術類

- 廣設科 320 班紀欣岑、曾翊珊、鄭巧文同學參加「全國高級中等學校設計群 112 年專題實作及創意競賽」榮獲創意組「佳作」
- 廣設科盧品岑、江佳軒、潘佳佑、張宇涵同學榮獲第 23 屆盃設計大獎

語文類

- 全國高級中學第 1120310 梯次閱讀心得寫作比賽榮獲特優兩名、優等兩名及甲等參名之佳績
- 全國高級中學第 1120315 梯次小論文寫作比賽榮獲 3 組優等及 7 組甲等之佳績
- 應英科 218 班楊棠晰同學榮獲 111 學年度學生英語創意 YouTuber 比賽技高組第二名
- 應英科 219 班許芷婕、魏婕同學參加康寧大學 111 學年度國高中英語短片比賽榮獲高中職組第三名
- 應英科 219 班許芷婕、魏婕同學參加世新大學英語多媒體創意短片大賽榮獲優選
- 應英科 219 班嚴雲裳同學參加世新大學英語多媒體創意短片大賽榮獲優選

商業類

- 會計科 306 班朱恩妍、江雨婷同學通過會計資訊乙級檢定
- 商經科 301 班孫翊翊同學通過會計資訊乙檢定
- 資處科 114 班曾昱雯、劉恩彤、張語宸、練潔穎同學參加科技部「第 3 屆尋找資安女婕思」決賽，【創意發想賽組】榮獲全國優勝
- 資處科 214 班鄧惠普、劉哲維、王泯媛、周妍芹同學參加台中科大商學院「全國高中職學生專題競賽」榮獲【主題探討組】第一名
- 資處科 214 班鄧惠普、劉哲維、王泯媛、周妍芹同學參加雲科大「2023 年全國高中商業類學生創新商業專題競賽」榮獲【數位科技組】第一名
- 資處科 216 班盧姿安、賴依伶、謝舒仔同學參加雲科大「2023 年全國高中商業類學生創新商業專題競賽」榮獲【數位科技組】佳作
- 資處科 214 班鄧惠普、劉哲維、王泯媛、周妍芹同學參加「2023 元宇盃全國高中職專題競賽」榮獲第三名
- 國貿科 309 班鄧宏緯、侯杏怡、徐韻閑同學參加致理科技大學 2023 核心商務技能實作競賽榮獲第二名

體育類

- 111 學年度高中棒球運動聯賽軟式女子組全國賽榮獲第三名
- 本校柔道隊張嘉晏、張語柔、周靜好參加 112 年全國柔道錦標賽榮獲佳績
- 柔道隊張嘉晏參加 112 年全國中等學校運動會榮獲高中女子組第八量第 5 名佳績
- 田徑隊李家睿參加 112 年全國中等學校運動會榮獲高中男子組撐竿跳高第 6 名佳績
- 男、女子壘球隊參加臺北市 111 學年度教育盃中小壘球錦標賽榮獲女壘隊冠軍及男壘隊亞軍
- 柔道隊賴郁昕、沈伶璇、張語柔、張嘉晏、楊傑丞、張育誠、鄭文盛同學參加 112 年臺北市青年盃柔道錦標賽榮獲高中組 1 冠軍、4 季軍及社會組冠 1 軍、3 季軍之佳績
- 田徑隊李家睿參加 112 臺北市青年盃田徑賽榮獲高中男子組撐竿跳高第 7 名佳績佳績
- 田徑隊李家睿、郭庭羽、謝宥騏、陳聿賢、陳琍汶同學參加臺北市 111 學年度中等學校運動會榮獲佳績
- 田徑隊李家睿、郭庭羽參加 112 年臺北市春季全國田徑公開賽分獲男子組第 2 名及高女組第 3 名



國際交流



外語親善大使團參與國際交流活動



活動一 僑務委員會「2023年國際數位學伴」計畫，開啟士商與歐洲國家的國際交流！



在僑務委員會的安排下，士商與德國布蘭登堡 Evangelisches Gymnasium am Dom zu 學校學生展開國際交流。2023年6月20日17:30(德國時間11:30)舉行視訊交流。士商學子很快地以流利的英文，與德國學伴侃侃而談。除了介紹自己外亦分享了臺、德學制的異同、彼此的特色課程及學校生活。



活動二 日本靜岡市「Local 2030 Hub Student Summit 2023」線上交流活動

Shizuoka Local2030 Hub Student Summit

Tuesday, Aug. 1st

11 am (Japan Standard Time, JST)



士商外語親善大使團團員以流利英語與來自美國、日本、越南的學生交流，藉由與他國學生交流與分享意見，除了能練習英語口語能力外，更達到深化彼此文化上的認識及對SDGs議題的了解。相信除了語言學習外，亦在此活動培養出關懷世界的胸襟。



國貿科與日本京都昂星高校商業專題交流活動



國貿科 林佳卉



這次能參與台日交流真的感到非常榮幸，當我真正到電腦前試著與不同國籍的朋友聊天時，當下心情真的非常的悸動，那時的我，不但突破心房的勇於表達不再畏懼，也發現在不同的國家即使語言再不熟悉，也不成問題，只要懷有一顆充滿熱忱與自信的心，不論發生什麼都是值得我們嘗試與克服的！

交流過程不但運用我們平日所學的商業技巧，在研發商討的方面也可以學以致用，匠心獨具的專攻每份我們研討的商品走向，最後的成果使人得以笑逐顏開。而這份勇於表達與嘗試精神不但可以展現在任何的領域還可以幫助未來在職場上的表達，增添的不只是學業知識也增添了實作上的流利與經驗，以備於未來面對任何事情的規劃，得以先未雨綢繆，替未來的狀況鋪陳，更能得心應手。這次交流真的很刻骨銘心，也交到很多的朋友，希望未來可以多多的更加認識彼此，創下美好的回憶。

國貿科 陳虹臻

台日交流活動是一個非常有意義的經驗，可以讓我們從不一樣的文化和教育環境中，學習和體驗到全新的事物。活動不僅激發我們的學習興趣，也增強我們的國際視野和溝通能力。在這樣的活動中，我們體驗到不同的學習方式和文化背景，進一步開闊了視野和思維，也可以深入瞭解自己的文化優勢和不足之處，並學習從對方國家的優點中吸取經驗，進一步促進兩國之間的文化交流和友好關係。



日本文化體驗教育旅行規劃實務研習紀實

2023年6月15日

活動一 沖繩觀光旅遊與在地學習大小事

主講：沖繩縣台北事務所所長 上江洲辰德
專員 賴宜芝 及 劉乃瑄



活動二 秋田農家體驗與特色景點介紹

主講：秋田縣仙北市觀光文化體育部次長 田口聡美
國際交流員 黃敏



112 學年日本教育旅行招募中！



本校 112 學年辦理日本教育旅行：

「A：2023 日本文化體驗教育旅行」與「B：112 學年度赴日本教育旅行」兩案。

透過接待 / 出訪日本高校、大學讓學生的國際視野更多元廣闊，並啟發學生追求自我成長及擴展國際視野，替未來的國際競爭力奠定良好基礎。本活動讓學生結交日本高中朋友(含線上課程、互訪交流)，參觀日本大學，體驗並住宿日本鄉下農村生活、實作城市探索等，這些都是只有學校教育旅行，獨有的特別學習與體驗機會。

本學年日本教育旅行分別至兩所姊妹校交流：

A	2023 日本文化體驗教育旅行	2023/12/10~16	青森商業高校、山形大學
B	112 學年度赴日本教育旅行	2024/3/11~17	京都昂星高校、近畿大學

日本教育旅行學生均以公假參加，教育旅行為學習活動非參加旅行遊樂園，亦即視同上課，若作業未繳、重要通知未到、缺課等未遵守師長規定者，學生仍以校規處份(記警告或公服等)，而表現優良者得酌予獎勵、記嘉獎或小禮物。

學校除了做最精彩、豐富的安排之外，亦盡可能的讓費用減至最低，活動(7日6夜)費用預定為 A：53,000 元、B：50,000 元。因日方學校需安排接待事宜，須儘早確認報名人數，若您願意讓孩子參加這項活動，煩請儘早報名，欲參加者請上網填寫報名表(詳學校首頁公告)，額滿為止。

* 本案活動相關問題，請洽圖書館。

本校日本教育旅行歷年學習成果電子書 >



青森商業高校 | 青森県立青森商業高等学校



為拓展學習成效與分享，本活動建置專屬 Facebook 社團，名稱【士商-日本文化體驗教育旅行】歡迎家長加入了解學生學習。

京都昂星高校 | 京都府立京都すばる高等学校

歷年精彩活動照片



閱讀活動



校長有約 我愛閱讀—班級競賽

221 林昱辰



6/9 舉辦校長有約班級競賽獎勵餐會，本競賽以班級為單位，班上每位同學於學期間積極參與閱讀活動，共同為班級爭取獲獎機會。

本次獲得第一名的班級是 216 班，第二至六名依序則為 109、116、212、221 及 206 班，各班皆可獲得獎勵金、獎狀及嘉獎的鼓勵，而第一名的班級更可獲得與校長共進午餐的機會！

獎勵餐會除了享受美食，校長、家長會長及與會師生也分享各自的閱讀心得或才藝表演，氣氛歡樂。

分享與表演結束後，每位同學還可參加現場抽獎活動，將精美 3C 好禮、贈品與贈書帶回家，是場令人印象深刻也值得回憶的閱讀盛宴。



校長有約 我愛閱讀—班級競賽

220 莊澄馨

111 學年度個人競賽獎勵會，士林高商首度於科大舉辦獎勵會！

為了讓同學更早探索生涯、認識科大，本次舉辦地點特選在致理科技大學，感謝科大校長盛情歡迎，讓我們欣賞到優美校園環境，專業的教學活動，也讓我們有了難忘的閱讀經驗交流體驗。



本次競賽的第三名，是首次有學生在高一就完成百本閱讀。並列第一的兩位同學則是同班同學，個賽期間彼此鼓勵，不但閱讀超過七十本好書，也熱情投稿青春博客來閱讀平台，和所有線上青少年分享自己的閱讀喜悅，最後還一起獲得獎品平板與手機，享受得來不易的殊榮！

本次首度在校外科大舉辦的獎勵會，不僅只是為獎勵熱情參與的同學們，在好書推薦的環節，豐富視野推廣閱讀，在參觀大學校園，也是讓同學探索生涯，找到自己理想學校，為美好的未來開啟康莊大道。



風雲電子書票選活動

206 王楚煊



3/28 至 5/16 圖書館帶領全校師生進入網路閱讀時空。

士商電子書圖書館經過活動宣傳，讓大家開始探索各種不同類型與特色的電子書、有聲書、電子雜誌或漫畫，任君挑選。原本就享受在網路書海的同學將會與新的挑戰者一同競爭圖書館的好禮四重送：扭蛋禮、借閱禮、愛閱禮、文青禮，精美禮物包括

自選好書、折疊腳踏車、彩色印表機等各項 3C 好禮及獎勵金。而透過這項活動，同學們獲得的除了實質的各項獎品外，更能在雲端閱讀的奇幻世界中，享受想像與心靈、故事與智慧精彩撞擊的快意時光。



第一次讀書會—閱讀走天下

212 陳玥蓁

疫情慢慢解封，對於被關在國家數年的我們而言，出國旅遊的心早已蠢蠢欲動。但在自助旅遊前要注意哪些事項？又有哪些準備呢？

3/3 邀請惠風老師擔任閱讀走天下講座的講師，主題為：「閱讀走天下—荷蘭 vs 捷克：開始規劃海外自助旅行」，希望藉由講師的分享，得到一些自助旅遊上的建議。

首先，講師說明了自助旅遊最大的重點「省錢」！想要省錢，就得有充足的事前準備及行程規劃。講師用一張事前準備範例表告訴我們：如果想要安排行程，卻不知如何排定，使用表格來準備就會清楚了。

講師也強調事前了解當地風俗民情的重要，除了保護自身安全，也是尊重各國不同的文化。

其實自助旅行有很多需要注意的小細節，初次嘗試可能會有些困難及吃力，但多試幾次，也能成為自助旅行的高手，在今後的每次旅遊中都能快快樂樂的玩個盡興，擁有不同旅遊勝地的見聞！



第二次讀書會—作家有約

204 王薰儀



3/24 圖書館邀請卑南族作家孫大川教授擔任作家有約講座，主題是「誰是原住民？」。身為總統府資政、一生保護並留存原住民文學與文化的孫教授，與我們分享了原住民的文化視野，也讓我們重新拾起以前地理課的記憶，那便是關於原住民的一切。

講師介紹原住民的文化邏輯，包含了山海邏輯、部落認同、言說精神、樂教主義以及另一種時間觀。這幾點原則，其實跟上一輩的生活方式，並沒有什麼太大的差異，只是因為科技的發達，使我們逐漸丟失了自我、遺忘了自然，導致差異漸漸變大。

整個演講過程中，講師圍繞著「根源性的認同—大自然的認同」這個主題分享，他讓我們了解到，對自然的認同與尊重便是對於自身族群、個人文化及生命的自我認同，是每個人不可或缺的一部分。

最後講師也說：要先認同、了解自己及家鄉的文化，不要對自己的文化有自卑感 -- 尤其是面對原住民文化！

第三次讀書會—閱代講堂

211 邱品瑄

4/21 圖書館閱代講堂藉由分享悅讀閱樂-校園百本閱讀推薦書單，帶大家跳脫閱讀慣性，增廣自己的視野，接觸與自身興趣不同的書籍。主題是「書櫃裡的精靈—小書蟲的迷人書單」，由閱讀代言人林昱辰、陳玥蓁、莊澄馨主講，分享了有關設計、文學及商業類的好書。

昱辰分享的《好設計，會說話》介紹色彩與字體在生活中的應用及字體的奧妙，並以震撼世界的廣告海報帶領聽眾進入設計世界；《鋼鐵人馬斯克》則介紹馬斯克的生平與事業，讓聽眾了解馬斯克在天文科技與企業不斐的影響力，就是把握了勤奮及創意。

澄馨分享的《先別急著吃棉花糖》、透過棉花糖實驗，證實人們長大後的成就會受孩童時期的種種決定影響，從棉花糖守則也可得出一個人能否成功的要素；《版面研究所 45 個設計訣竅》以設計為核心，貼近學生視角舉出強化第一印象的 7 大設計法則，教導同學們設計出結合當期社會流行，同時兼具自我風格的獨特版面。

玥蓁分享的《BCG 問題解決力：一生受用的策略顧問思考法》，介紹一生受用的策略顧問法，帶聽眾進入商業世界，學習在最短時間找到最有效的問題解決方法；《小王子》則期許大家能在熱愛的事上全力以赴，讓所有的事能以最燦爛的樣子呈現--「正因你在你的玫瑰上花了時間與精力，才使你的玫瑰這麼重要且特別」。

第四次讀書會—閱代講堂

220 莊澄馨

6/2 是第四次讀書會—「我 vs 我 -- 蝶舞翩跹的內在花園」。三位閱讀代言人分享介紹了自我認同、內在心靈安慰與鼓勵、了解內在與外在自己的多本書籍。

第一位主講王楚煊，介紹了《我想躲起來一下》這本書，讓大家了解刺蝟性格者該如何審視自我內心、該如何與刺蝟性格者相處，當內心受傷時該如何療癒自我，重新出發。整場分享中，楚煊熱情與聽眾互動，為開場帶來了愉快美好的氛圍。

第二位主講王薰儀，介紹的書籍為《找自己》、《給自己最好的禮物》，藉由書中可愛漫畫或生命智慧，帶領聽眾不論在獨處或人群中，都能探索真正的自己，用行動證明自己，成為人生中的主角。

第三位主講邱品瑄，用《生為自己，我很開心》，以作者凱特王的故事與獨特的價值觀做舉例，鼓勵聽眾活成自己喜歡的樣子。

許多時候，身為青少年的我們對自我感到迷惘，不論是外在或是同儕，不論是傷害又或是負擔，人生會遇到重重阻礙，但最重要的，還是要為自己活出自己喜歡的樣子，正所謂「你不能選擇出身，但能活出想要的人生。」願我們都能在好書的浸潤中，讓自我的光芒逐漸展露！

愛心園地

教師研習

☆研習一：輔導教師專業研習 - 專業諮商遇見塔羅之身心療癒課程

日期：4月11日(二)~4月26日(二) 9:00-16:00

講師：陳盈君 諮商心理師

參加對象：本校具輔導、心理背景教師

研習內容：

經由講授分享及實際將塔羅牌卡運用在案例中，以從多元視角看見新的可能，進而整合諮商與靈性層面，提升教師輔導品質，開拓教師輔導特色。



☆研習二：全校教職員工自殺防治知能研習(含自我傷害辨)

日期：3月22日(三) 13:00-16:00

講師：國立成功大學教育研究所暨師資培育中心 饒夢霞教授

參加對象：本校教職員工

研習內容：

認識與發現自殺高風險族群，給予傾聽、陪伴、支持與資源的介入，以生命教育為核心的全人發展，促進身心健康。



家庭教育研習

☆主題一：情緒與溝通 - 好的對話將帶來豐沛的力量

日期：3月4日(六) 13:10-16:10

講師：國立臺灣師範大學人類發展與家庭學系葉明芬教授

參加對象：本校教職員工/家長

研習內容：

認識人際神經生物學、看見原生家庭對親密關係的影響、練習發展看事情不同的觀點和角度，讓愛與健康身心平衡



☆主題二：促進親子心理健康 ~ 看見自己與孩子的傷，一同走出生命幽谷

日期：4月28日(二) 13:00-16:00

講師：臺灣大學心理輔導中心 洪千惠臨床心理師

參加對象：本校教職員工/家長/學生

研習內容：

認識壓力身心反應與調適、認識正念的觀念，並練習正念調節情緒、傾聽與回應



112 學年度第 1 學期輔導室講座 / 宣導活動預告 (主題與時間皆為預計，以新學期行事曆與公告為主)

場次	日期	時間	主題	參加對象
1.	9/16(六)	13:00-16:00	家庭教育研習： 家庭教育：是情不是債？是愛不是礙？	本校教職員工生家長
2.	9/27(三)	12:10-13:00	認輔工作會議暨自殺防治講座	本校認輔教師
3.	10/17(二)	13:00-16:00	家庭教育：用故事翻轉親子關係	本校教職員工生家長
4.	10/27(五)	11:10-12:00	生命教育宣導講座 - 「生命鬥士林芳語畫家」	高二學生部份
5.	11/6(一)- 11/13(一)	全日	臺北市高中職輔導教師研習： 沙遊治療	全市具輔導背景教師
6.	11/18(六)	9:00-12:00	沈美紅老師紀念獎助學金頒獎典禮	全市獲獎學生
7.	11/24(五)	略	風樓心語第 88 期出刊	本校教職員工生
8.	12/1(五)	14:00-16:00	性別平等教育講座 - 「情感教育與媒體識讀」	高一學生部份

學生活動

☆主題一：性別平等教育講座 ~ 雙方都說好、互動更美好

日期：4月21日(五) 11:10-12:00

講師：現代婦女基金會駐點台北地院家暴暨家事服務中心 陳嘉鴻社工師

參加對象：本校高二學生

研習內容：

認識戀愛迷思、性別暴力光譜、性偏見等性評議題，學會尊重彼此界線，嘗試表達自己的感受且適時對外尋求協助。



☆主題二：家庭教育「多元文化週」

日期：5月15日~5月26日

承辦單位：輔導室

參加對象：全校教職員工生

研習內容：

透過新住民子女의 分享及展覽服飾與食物的體驗，提升本校親師生對於多元文化及新住民風俗民情、人文地理、文化經驗等相關文化的認識，加深對文化的理解與尊重。



☆主題三：大專校院升學博覽會

日期：5月15日(一)

13:00-16:30

講師：各大專院校學系 教授師資

參加對象：全校教職員工生。

研習內容：

與大專校院策略聯盟，邀請各大專校院蒞校，協助有意願升學之學生了解各大專校院學校科系，確立目標，適性選擇，藉以開拓學生未來升學進路。



募書送愛心、校園彩繪 — 偏鄉服務活動



211 邱品瑋

「走進偏鄉，看見台灣；駐足台灣，放眼全球」，每每只能在教科書裡看見的一句話，2023年3月我們親身體驗到了！士林高商偏鄉服務團隊—校長、學務處、圖書館師長及所有閱代志工，一同前往雲林舊庄國小、聯美國小分享創意、分享資源、分享愛。

今年受惠的除了有宜蘭偏鄉小學，還有四所雲林偏鄉小學，以及二間雲林縣立圖書館，活動共捐出近三千冊的書籍、九十臺二手電腦及近二萬本電子書籍。活動吸引雲林縣政府教育局督學及鄉長的參與，表示對士商嘉惠偏鄉善行的感謝。

3/10 上午舉行贈送儀式，下午學生志工則兵分三路：彩繪校園團隊為舊庄國小校園鐵皮屋穿上繽紛外衣；電子書教學團隊分別於舊庄、聯美國小進行教育部 Cool English 教學平台及士商電子圖書館使用教學課程。

偏鄉服務不只是將募集到的書籍、電腦送到偏鄉，更是為每一位盡心參與活動的人傳達溫暖。除了資源的補足，彩繪校園的活動也將讓綠意盎然的舊庄校園充滿朝氣與多姿多彩的生命力。

透過愛心活動，我們看見偏鄉，也看見台灣。

